
Итоги проведения Общерегионального дня приема граждан
15 октября 2019 года состоялся общерегиональный день приема  граждан, в котором приняли участие сотрудники Управления  Росреестра  по Тульской  области (далее – Управление). 
На прием в Управление обратились граждане по вопросам, относящимся к компетенции Росреестра:  государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, пересмотра кадастровой стоимости объектов недвижимости и др.
В частности, гражданина К. интересовал вопрос пересмотра кадастровой стоимости нежилого здания, расположенного в г. Плавск Тульской области.  

Заявителю было разъяснено, что результаты государственной кадастровой оценки могут быть оспорены в суде или комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении Росреестра по Тульской области (далее – Комиссия).  В Комиссию подается заявление о пересмотре кадастровой стоимости и необходимые документы, состав которых установлен статьей 24.18 Федерального закона  от 29.07.1998  № 135-ФЗ  «Об оценочной деятельности в Российской Федерации». 

Гражданка Ш. в ходе приема обратилась с заявлением об исправлении ошибки в сведениях Единого государственного реестра недвижимости об адресе земельного участка, приложив копии подтверждающих документов. 
Заявитель был уведомлен, что ошибки, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости, подлежат исправлению в порядке и сроки, установленном статьей 61 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости". После принятия решения об исправлении ошибки заявитель подлежит уведомлению.
Основной задачей проведения общерегионального дня приема граждан является реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов при личных обращениях в любые государственные органы или любые органы местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращениях вопросов.

Проведение подобных мероприятий является актуальным, востребованным и способствует повышению юридической грамотности населения.
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