
29 июня 2020 года состоялся брифинг с кадастровыми инженерами
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) 29 июня 2020 года проведен брифинг с кадастровыми инженерами по актуальным вопроса государственного кадастрового учета недвижимого имущества. 
На брифинге присутствовало более 20 кадастровых инженеров.

В брифинге принимали участие заместитель руководителя Управления Трусова Татьяна Владимировна, начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Болсуновская Наталья Николаевна, начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Чернова Инна Владимировна.

Сотрудники Управления рассказали о типичных ошибках, допускаемых кадастровыми инженерами, при подготовке межевых и технических планов, актов обследования; об образовании земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в том числе путем перераспределения земельных участков.

В ходе данного мероприятия совместно был обсужден Законопроект 962484-7, подготовленный Минэкономразвития России совместно с Росреестром, который предусматривает расширение полномочий подведомственного Росреесту федерального государственного бюджетного учреждения (ФГБУ «ФКП Росреестра»), в частности осуществлять подготовку документов, необходимых для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений в реестр границ ЕГРН, а также заключать договоры подряда на выполнение кадастровых работ в порядке, установленном  Федеральным законом от 24 июля 2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности».
Также сотрудники Управления ответили на вопросы, предварительно поступившие на электронную почту Управления, и в ходе брифинга, на которые были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

Учитывая актуальность и востребованность брифинга, Управление планирует проводить подобные мероприятия и в дальнейшем. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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