Необходимая оборона является обстоятельством вынужденного правомерного причинения вреда
Понятие о необходимой обороне закреплено в главе 8 Уголовного кодекса РФ наряду с другими обстоятельствами, исключающими преступность деяния.
Отсутствие состава преступления означает, что сам факт общественно опасного деяния установлен, но он не содержит всех признаков, указанных в уголовном законе, применительно к конкретному составу преступления.

Так, в статье 37 УК РФ (необходимая оборона) выделено несколько аспектов необходимой обороны.
1) Не является преступлением причинение вреда посягающему лицу в состоянии необходимой обороны, то есть при защите личности и прав обороняющегося или других лиц, охраняемых законом интересов общества или государства от общественно опасного посягательства, если это посягательство было сопряжено с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия.

При этом такое посягательство, сопряженное с насилием опасным для жизни обороняющегося или другого лица, представляет собой действие, которое в момент его совершения создавало реальную опасность для жизни обороняющегося. О наличии такого посягательства могут свидетельствовать, в частности:
- причинение вреда здоровью, создающего реальную угрозу для жизни обороняющегося или другого лица (например, ранения жизненно важных органов);
- либо применение способа посягательства, создающего реальную угрозу для жизни обороняющегося или другого лица (применение оружия или предметов, используемых в качестве оружия, удушение, поджог и т.п.).

Необходимо обратить внимание на то, что в описываемой ситуации пределы причинения вреда посягающему законом не ограничиваются.

2) Защита от посягательства, не сопряженного с насилием, опасным для жизни обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной угрозой применения такого насилия, является правомерной, если при этом не было допущено превышения пределов необходимой обороны, то есть умышленных действий, явно несоответствующих характеру и опасности посягательства.

Под насилием, не опасным для жизни обороняющегося, понимается, например, причинение побоев, причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью.

Кроме этого, таким посягательством является совершение и иных деяний (действий или бездействия), в том числе по неосторожности, предусмотренных Особенной частью Уголовного кодекса Российской Федерации, которые, хотя и не сопряжены с насилием, однако с учетом их содержания могут быть предотвращены или пресечены путем причинения посягающему вреда. К таким посягательствам относятся, например, умышленное или неосторожное уничтожение, или повреждение чужого имущества, приведение в негодность объектов жизнеобеспечения, транспортных средств или путей сообщения.

3) Не являются превышением пределов необходимой обороны действия обороняющегося лица, если это лицо вследствие неожиданности посягательства не могло объективно оценить степень и характер опасности нападения.

В данном случае правоприменителями принимается во внимание время, место, обстановка и способ посягательства, предшествовавшие посягательству события, а также эмоциональное состояние оборонявшегося лица (состояние страха, испуга, замешательства в момент нападения и т.п.).

В зависимости от конкретных обстоятельств дела неожиданным может быть признано посягательство, совершенное, например, в ночное время с проникновением в жилище, когда оборонявшееся лицо в состоянии испуга не смогло объективно оценить степень и характер опасности такого посягательства.

Положения данной статьи в равной мере распространяются на всех лиц независимо от их профессиональной или иной специальной подготовки и служебного положения, а также независимо от возможности избежать общественно опасного посягательства или обратиться за помощью к другим лицам или органам власти.

Ответственность за превышение пределов необходимо обороны установлена ч. 1 ст. 108 УК РФ - это убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны, а также ч. 1 ст. 114 УК РФ - умышленное причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью при превышении пределов необходимой обороны.
Превышение пределов необходимой обороны есть явное несоответствие защитных действий характеру и опасности посягательства.

Это явное несоответствие может определяться различными обстоятельствами. К примеру, тем, что имелось неравное количество нападающих и защищающихся, несоответствие интенсивности нападения и интенсивности защиты, несоответствие средств нападения и средств защиты и т.д.

Уголовная ответственность за причинение вреда наступает для оборонявшегося лишь в случае превышения пределов необходимой обороны, т.е. когда по делу будет установлено, что оборонявшийся прибегнул к защите такими способами и средствами, применение которых явно не вызывалось характером и опасностью посягательства, и без необходимости умышленно причинил посягавшему тяжкий вред здоровью или смерть. При этом ответственность за превышение пределов необходимой обороны наступает только в случае, когда по делу будет установлено, что оборонявшийся осознавал, что причиняет вред, который не был необходим для предотвращения или пресечения конкретного общественно опасного посягательства.

Основная масса таких преступлений совершается на бытовой почве и, как правило, лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. К примеру, когда жена в качестве орудия самообороны использует нож, которым в последствии причиняет телесные повреждения либо смерть мужу.

Максимальное наказание за убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны законом установлено до двух лет лишения свободы, а за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное при превышении пределов до одного года.
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