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О внедрении ФГИС ЕГРН на территории Тульской области
Управление Росреестра по Тульской области информирует о внедрении с 22.07.2020 на территории области Федеральной государственной информационной системы Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН).

Руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова отметила, что внедрение нового программного продукта, объединяющего базы государственного кадастра недвижимости и Единого государственного реестра прав, позволит улучшить качество работы по проведению учетно-регистрационных действий с объектами недвижимости и предоставлению сведений ЕГРН, приведет к гармонизации сведений ЕГРН.
Главными задачами ФГИС ЕГРН являются ведение единой учетно-регистрационной процедуры в электронной форме, модернизация предоставления государственных услуг Росреестра, сокращение сроков их оказания.
Внедрение нового программного продукта позволит формировать выписки, вносить и анализировать сведения, содержащиеся в ней, более оперативно и качественно за счет надежной вычислительной инфраструктуры. А верификация данных, проводимая в процессе объединения, исключит возможные разночтения и несоответствия между сведениями.

Собственникам не потребуется предпринимать какие-либо действия или представлять дополнительные документы – все сведения об объектах будут перенесены в новую программу без их участия.

Взаимодействие органов власти и Росреестра также будет осуществляться в электронном виде. Росреестр планирует интеграцию со смежными информационными системами органов государственной власти, органов местного самоуправления, ФНС, ФССП, нотариата, что ускорит осуществление учетно-регистрационных процедур.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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