PAGE  


В Правительстве Тульской области подвели итоги осуществления муниципального земельного контроля в 2021 году и 
в 1 квартале 2022 года


              В здании правительства Тульской области состоялось очередное совещание-семинар для органов местного самоуправления Тульской области по вопросам осуществления муниципального земельного контроля.


               Заместителем руководителя Управления Росреестра по Тульской области Морозовой Ольгой Александровной подведены итоги взаимодействия Управления Росреестра по Тульской области с органами муниципального земельного контроля Тульской области за 2021 год и за истёкший период 2022 года. По результатам анализа отмечен ряд муниципальных образований, таких как г. Тула, г. Алексин, г. Новомосковск, Заокский, Щекинский и Узловский районы, на территории которых муниципальный земельный контроль осуществляется на достаточно высоком уровне, а также обозначены проблемные вопросы, решение которых предстоит в 2022 году.


               Также обозначены особенности осуществления земельного контроля в 2022 году. «С учетом положений Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 установлен запрет на проведение контрольных (надзорных) мероприятий с взаимодействием с контролируемыми лицами, в связи с чем в 2022 году необходимо сделать акцент в пользу профилактических мероприятий, эффективность которых также позволит предупреждать нарушения обязательных требований земельного законодательства»,- сказала заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Ольга Александровна Морозова.
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